
 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練習 次の図形の面積を[]の中の単位で求めましょう。 

①[㎢] 

                   式 

                      ５×７＝３５ 

 

 

                                    答え           

 

②[ａ] 

                   式 

                      １ａ＝100 ㎡だから 

                    ６×３＝１８ 

 

 

                                    答え           

 

②[ｈａ] 

                   式 

                      １ｈａ＝10000 ㎡だから 

                    ４×５＝２０ 

 

                                    答え           

 
正方形・長方形の面積(2)→１へ 

            年  組  番 名前               

 

学習日    月   日 

・大きな面積 

１辺が１㎞の正方形の面積を１㎢（１平方キロメートル）と言います。 

 

・アールとヘクタール 

１辺が１０ｍの正方形の面積を１ａ（１アール）と言い、 

１辺が１００ｍの正方形の面積を１ｈａ（１ヘクタール）と言います。 

 

          

 

 

5㎞ 

１㎞ 

１㎢ 

(＝1000000 ㎡) 

 

 

10ｍ 

10ｍ 

１ａ 

(＝100㎡)  

 

100ｍ 

100ｍ 

１ｈａ 

(＝10000 ㎡) 

 

 7㎞ 

40ｍ 

30ｍ 

 

 

400ｍ 

500ｍ 

 

 

１㎞ 


